

疊水照掠水 劉細良被鬧爆血饅大王

賣樓袋4380萬元仲叫人課金 網民譏黃絲盲撐太笨



攪炒派近排頻賣樓走佬，日前又再有人沽售物業。據《蘋果日報》報道，網台「城寨」創辦人劉細良、鄭穎萱夫婦將北角半山豪宅以4,380萬元售出，成交價創項目新高。劉細良原來咁疊水嘅消息一出，就令班成日俾人跋水嘅黃絲伸笨，鬧爆佢：「正宗人血饅頭大王。」有網民就譏笑：「呢哩錢走埋佬歎世界，一早就拆穿晒啦，係你班笨×黃絲唔聽咋……不分化不割席呀！」

●香港文匯報記者 黃書蘭

「無神論者的巴別塔」facebook專頁昨日撰文咁話：「其實黃屍(絲)神棍何其多?劉細良嘅『城寨』只係其中一個比較有代表性嘅……點解『城寨』賺咁多錢，仲要招請義工做牛做馬?……偏偏今時今日黃標冷氣師月入過百萬，前線『勇武』無錢開飯咁……離譜問題，卻連聲都唔聲……鬼咩，班左膠同飯民Friend底，黃標KOL CAP×晒啲資源都不分化不割席呀！」

要交會費又要「科水」聚餐

「城寨」成日叫「手足」課金，又整理 patreon (眾籌會籍)，唔少網民都大噏掠水。好似「Henri Lam」咁話：「好憎見到嗰 patreon。好等錢使?」「Arbulu Funn」就話：「老千愛財，取之有計。真係好多豬 follow 班×噏 KOL 咖(啲)!連魑魅魍魎(嘅)猴猴家族都咁多 fans 嘍!」「Go Zoo」都問：「見佢又賣洗手液，又賣消毒藥水，又賣3D打印的唔知乜×。仲要鬧人哋出價低!又要交會費，又要『科水』聚餐……有無幫過HK

人?」「孔明」就問：「這是黃色經濟圈定黃色剝削圈?」「黃絲後悔『覺得自己好傻』」今次劉細良被揭疊水，就令唔少「手足」恍然大悟。「Nifty Chan」話：「唉，2019年有一段時間都好捧佢場，回望過去都覺得自己好傻仔。」

「華浩祥」都話：「出×晒名做乜×都可以大淡(啖)人血饅頭!食完又唔回餸返香港，呢種恨我到死嘅一日都會記著(着)。」

「Monchihi Hih」就話：「點解劉細良咁有錢都仲叫人課金嘅?課金比(界)佢果d(嗰啲)人分分鐘樓都無疊，公屋都無問，衰×過民主黨用政治獻金買音響喇!」

有網民則笑話黃絲盲撐。「Li Edith」話：「俾(界)機會大家買贖罪券!」「Koo Wing Bun」就話：「叫完『我真係好×鐘(鍾)意香港』，跟住就賣樓移民。」

「Paul Lee」就用設計對白：「四千萬唔夠呀，你死死『城寨』人仲唔課金比(界)我歎世界。」



▲「無神論者的巴別塔」問劉細良點解唔公開「城寨」盤數。圖為「無神論者的巴別塔」截圖

▶劉細良夫婦早前把其名下豪宅北角雲峰大廈一單位，以4,380萬元沽出。圖為雲峰大廈外觀。網上圖片



黃店爭舖爆內訌 搞到黃絲「Down晒機」



身為同路人嘅黃店，原來睇舖位嘅眼光都好一樣。黃店「鬚鬚仔」日前喺社交媒體公審租務公司違背承諾，搞到佢哋有舖開，但點就牽扯出，原來有份搶佢哋生意嘅係另一間賣同樣嘅黃店「齊柏林熱狗」，仲要一次過KO包括佢哋在內嘅兩間黃店，搞到原本想類藍店搶生意嘅黃絲「Down晒機」，圈內又鬥得你死我活。

事緣位於青衣長發街嘅黃店「鬚鬚仔」早前因租務關係而結業，不過佢就相當不忿租務公司「建華」嘅安排，喺fb爆晒租咁指責「建華」，聲稱兩年同佢簽約時承諾成個街市只得佢一間漢堡熱狗店，點知上年就話要加租，今年又話唔俾佢再賣漢堡、熱狗，「你搵到有水魚界(俾)得更多租，想趕(走)我同『魚蛋基』出聲(野)吖!」，唔洗(使)做埋呢d(啲)×忽鬼野(嘢)喇!」

起初一班黃絲都為「鬚鬚仔」抱不平，仲想當然咁一口咬定同佢哋爭食嘅一定係間藍店，「Carol Cheung」仲話：「一定抵制新嘅間舖頭!」但現實界黃絲嘅一記耳光比(界)佢哋嘅

口號更加響亮。原來搞到「鬚鬚仔」被趕走嘅，竟然係另一間黃店「齊柏林熱狗」。

網民「阿婆我愛鋤」就解釋話，其實「齊柏林熱狗」並唔係擇咁「鬚鬚仔」原本間舖位，而係都開咗喺佢隔鄰個舖位，不過，原本呢個舖位都係有另一間黃店「魚蛋基」租緊，而「魚蛋基」同樣係被加租而迫走，即係呢一次嘅操作係迫走兩間黃店。

「齊柏林熱狗」嘅一間分店中人忙住剪建制派街站國旗嘅索帶，另一間分店就忙住搶同路人生意，真係好唔得閒。見事件愈發釀愈大，「齊柏林熱狗」就發聲明話，對於「鬚鬚仔」被趕走一事並唔知情，仲強調「建華」同佢哋有任何利益關係。而「齊柏林熱狗」稱，入青衣開店一直都係計劃之內，直到上年11月「建華」租務部問佢哋1號舖唔續租有冇興趣，睇完個場(舖位)當時亦知道有「鬚鬚仔」同場，聲稱「建華」當時有話唔開得賣熱狗，叫佢哋自己考慮，而佢哋認為熱狗同漢堡包可以一齊共存，更加可以以把街市年輕化，所以就決定吃入嚟呢度。

「鬚鬚仔」就似乎唔多受落，回應話：「呢件事我地(哋)『鬚鬚仔』員工上下話唔聽『齊柏林」

就假嘅。」網民「Adrian Wong」都批評「齊柏林熱狗」：「『建華』11月時通知你長發(街市)有舖既(嘅)時候(候)，其實你可以選擇唔去睇舖，大家同路人無需(毋須)要攞炒。」而「Celia Law」就話：「其實稍為用腦就知，一個咁細既(嘅)場點會容得許到有兩間咁類近既(嘅)食店一起同場?所以我又唔太信『齊柏林』所講，佢地(哋)熱狗同漢堡包共存。我覺得佢間接有份逼(迫)走左(左)『鬚鬚仔』。」

蟲泰借機抽水 網民批分化

熱血公民(熱狗)主席鄭松泰(蟲泰)就唔嘍事大，揶揄兩邊：「黃店在藍到黑的場開舖，咁即係黃定藍?」

劇本總係驚人嘅相似，唔少人批評蟲泰走出嚟分化大家鬥黃，「KaKuen Sin」仲舊事重提：「鄭松泰最愛食美心，咁美心係黃定藍?」而蟲泰都有自己嘅粉絲，「Derek Lai」就附和話：「D(啲)黃人會Down機架(啲)。」其實黃圈嘅內訌總係複雜得好睇過劇情，既然咁精彩，不如直接改名「黃色內訌圈」算罷嘞。

●香港文匯報記者 倪思言

團體紛赴美領館抗議 促停抹黑干涉

香港文匯報訊(記者 子京)因不滿美國近日作出的多項干涉中國內政的做法，昨日多批香港團體和市民前往美國駐港領事館請願抗議，批評美國駐港總領事史墨客抹黑完善選舉制度、全球人權報質疑「一國兩制」、《香港政策法》抹黑香港國安法、借新疆棉花捏造謊言等行為。

日前美國駐港總領事史墨客在本港媒體發表文章稱，全國人大完善選舉制度削弱多元政治，難以回應港人訴求等。團體「保衛香港運動」認為，作為美國駐港總領事，史墨客高調的評論和批評極不恰當，無資格說三道四。「保衛香港運動」強烈要求史墨客盡快公開向中國道歉及引咎辭職，離開中國領土。

香港島各界聯合會代表亦手持標語到場，抗議史墨客抹黑全國人大日前通過的完善香港特區選舉制度的決定。他們表示，其行為已經嚴重干涉中國內政。

工聯促美方停干港事

對於美國國務院日前公布新一份全球人權年報，聲稱中國打壓香港民主進程，質疑「一國兩制」的落實，工聯會社會事務委員會對此表示強烈不滿，要求美國立即停止干涉香港事務。

該會代表鄧家彪表示，中央政府一如以往堅定不移地落實「一國兩制」，同時亦以香港市民的利益為依據制定社會政策，符合國家的根本利益。

對於美國國務卿布林肯日前向國會提交所謂的《香港政策法》報告，抹黑香港國安法，繼續暫停給予香港特殊關稅地位，「大埔監察議會聯盟」表示堅決反對。

該團體代表提到，香港取得今天的發展成就，源於數代香港市民的打拚和背靠祖國的巨大優勢，因政治目的而毀滅香港國安法，明顯是採取雙重標準的虛偽行為。

針對美國借新疆棉花干涉中國內政，東方之珠義工團認為，美國眾議院借新疆棉花指責中國侵犯人權完全是子虛烏有，嚴重傷害中美兩國友誼。另有4位市民到場譴責美國這一惡劣行為，表示新疆棉花供不應求，美國此舉是以霸權主義捏造謊言，嚴重干涉中國事務。



●工聯會社會事務委員會要求美國立即停止干涉香港事務。大公文匯全媒體記者 攝



●團體「保衛香港運動」認為，作為美國駐港總領事，史墨客高調的評論和批評極不恰當。



●香港島各界聯合會抗議史墨客抹黑完善香港特區選舉制度。大公文匯全媒體記者 攝



●大埔監察議會聯盟表示，因政治目的而毀滅香港國安法，明顯是採取雙重標準的虛偽行為。



●東方之珠義工團認為，美國眾議院借新疆棉花指責中國侵犯人權是子虛烏有。大公文匯全媒體記者 攝



●4位市民批評，新疆棉花供不應求，美國竟以霸權主義捏造謊言，嚴重干涉中國事務。大公文匯全媒體記者 攝

人民日報：「史墨客們」在港呼風喚雨的舊夢該醒醒了

香港文匯報訊 美國駐港總領事史墨客日前在香港多份報章發表文章，抹黑完善選舉制度削弱香港多元政治，其行為引來大批市民不滿。人民日報客戶端昨日發表題為《「史墨客們」在香港呼風喚雨的舊夢該醒醒了》的評論文章，批評美國等西方政客在香港由亂到治的關鍵時刻搬弄是非，暴露出其干涉中國、唯我獨尊的霸凌心態。全文如下：

中央出手完善香港選舉制度，廣大香港市民熱烈擁護。近日，美國駐港總領事史墨客卻對此大放厥詞，叫稱香港選舉「已無意義」，「愛國者治港」削弱多元政治，令他「不再認識」現在的香港。這些混淆是非、顛倒黑白的言論，引發香港社會的極度憤慨。

在香港由亂到治的關鍵時刻，一些美西方政客急不可耐地搬弄是非，再次暴露出干涉中國、唯我獨尊的霸凌心態。「美國企圖干預香港事務和中國內政」「美國希望『反中亂港』分子繼續在香港肆虐」「香港採用美國的所謂民主形式，只會令香港更混亂，社會動盪」，來自香港各界人士的批評反駁道出了750萬香港市民的心聲。

「愛國者治港」是世界各國通行做法，完善選舉制度是各國完善政治體制的重要方式。這些都是基本的政治常識和政治倫理。美國對所有公職人員都有「愛國者」要求，有確保國民效忠的周宣誓制度。試問史墨客本人就任是否削弱了美國的多元政治?美國眾議院最近通過的「為了人民法」中，要求候選人公開資金來源並報告與國外聯繫，從而防範外部干預、提高選舉安全。試問這樣的選舉法案是否對美國民主的戕害?

「修例風波」中市民遭到打砸搶燒的侵害，他們不發聲;香港主流民意要穩定要發展，他們不關心;偏偏在新修訂的基本法附件通過的時間節點上，他們上躑下跳。這並不是因為中國違反「一國兩制」承諾，不是因為完善選舉制度損害民主自由，恰恰是因為「愛國者治港」使他們失去了反中亂港的棋子。美西方一些政客的偽善和雙標，粉飾不了他們在「修例風波」中煽動暴亂、提供黑金的無恥行徑，更掩蓋不了他們禍亂香港、遏制中國的險惡用心。

史墨客說對了一點：未來的香港將讓他「不再認識」。的確，那些習慣「選擇性失明」的西方政客必須看清：香港早已不是任人宰割的殖民地，中國也早已不是一百多年前妥協退讓的舊中國。無論接受與否，都必須面對這個現實。尤其隨着香港國安法落地，把香港作為「不設防」城市的日子一去不復返;「愛國者治港」基礎不斷夯實，西方國家及其代人在香港呼風喚雨的時代更一去不復返。當門庭若市的美國駐港領事館車馬稀疏，當甘為鷹犬的亂港分子逐一接受法律嚴懲，「史墨客們」的如意算盤打不響了。

中國有句民諺，「聽螞蚱叫，還能不種莊稼?」香港是中國的特別行政區，不是美國的「第51個州」。香港的未來取決於中央政府、取決於特區管治團隊和廣大市民。不為外部謊言所迷惑，不為西方威脅所嚇倒，「東方之珠」一定能在祖國的支持下重現往日的璀璨。